

TJ Sokol Postupice „B“ - Fotbalový klub Soběhrdy „B“

neděle 20.5.2018 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina B

4:2 (1:0)

Přijel soupeř z horních pater a tak jsme nebyli favorité. Máme momentálně rozsáhlou marodku a sestavu lepíme, jak se dá. Zápas začal poklidným tempem čtvrté třídy. Hosté byli více na balonu, ale naši bránu ohrožovali pouze ze střední vzdálenosti a to s přehledem kryl náš brankář



Zdeněk Janů. Obranu hostů ze začátku provětrával hlavně Tůma Josef, ale do žádné vyložené šance jsme se také nedostali. V 15. minutě nastoupila posila z mužstva „A“, Petr Brabenec (díky) a hned vnesl do naší hry důraz a rychlost. Již dvě minuty po nástupu na hřiště byl faulován ve vápně a jasná penalta. Penaltu v 17. minutě s přehledem proměnil Petr Bervida. Hosté začali být více důrazní a vytvořili si několik dobrých brankových příležitostí, které buď zlikvidoval náš brankář, nebo si je zlikvidovali sami. Dokonce vstřelili branku, ale ta jim pro ofsajd nebyla uznána. Naši největší šanci měl asi Josef Tůma a to když na dlouhou nohu nepřehodil vyběhnuvšího hostujícího brankáře. Do druhého poločasu jsme nastoupili s vedením 1:0. Hosté nastoupili s odhodláním vyrovnat a na hře se to také projevilo. Měli balon častěji na kopačkách a mi se v podstatě převážně bránili, ale podnikali jsme rychlé protiútoky. Jeden z těchto protiútoků zakončil

Tomáš Bálek střelou a tu brankář hostů pouze vyrazil před dobíhajícího Josefa Tůmu a ten zvýšil na 2:0. Vypadalo to, že hosté se již smířili s prohrou a hra upadla do průměru. Jenže náš brankář Zdeněk Janů udělal bohužel žakovskou penaltu a tu hosté proměnili 2:1. Hosté se hnali za vyrovnáním a v 69. minutě se dočkali a to po sólu přes celé hřiště srovnali na 2:2. V této fázi hry jsme byli na ručník a říkali si o další branku. Ještě se k naší smůle zranil v brance Zdeněk Janů, kterého nahradil Tomáš Gruber. Trn s paty nám vytrhl Josef Tůma v 77. minutě a to když proměnil naši ojedinělou šanci a dostal nás opět do vedení. Tímto gólem sebral hostům vítr z plachet. V 89. minutě potvrdil naše vítězství Hejný Filip. Zvítězili jsme 4:2. Byl to dobrý a slušný zápas. Přijďte, nás v neděli povzbudit do Louňovic a to od 17:00.

Branky domácích: Tůma Josef 2, Bervida Petr 1, Hejný Filip 1

Branky hostů: Murgač Milan 2

Utkání řídil: Rozhodčí Černý Karel, asistenti Mareš Miloslav (N), Vašák Pavel (N)

Sestava domácích: Janů Zdeněk - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Gruber Tomáš, Mikš David - Bervida Petr Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Zvíhal Jan - Tůma Josef, Bálek Tomáš - na střídání, Hejný Filip, Rivolla Filip, Brabenec Petr - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů Zdeněk

Sestava hosté: Kovář Pavel - Škvor František, Holomoj Tomáš, Fadler Ondřej, Fulín Jiří - Micka Michal, Kondrát Roman (K), Kotek Karel, Sobotka Filip - Murgač Milan, Baka Jaroslav
- na střídání Kopecký Luboš - vedoucí mužstva (trenér) Micka Michal

Počet diváků: 40